



# ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VI. BR. 15/2015. GODINA "B" 12.4.2015.

*MALI USKRS*

*Nedjelja Božanskog milosrđa*

Slika Božjeg milosrđa prikazuje Isusa kako podiže desnu ruku kao znak blagoslova, a lijeva mu je ruka na prsima iz kojih izvire dvije zrake: crvena i bijela. One označuju krv i vodu koje su potekle kada je Isusovo umiruće srce na križu bilo kopljem probodeno. Ispod slike piše: "Isuse, ja se uzdam u Tebe!" Cijela slika simbolički predstavlja milosrđe, oprost i Božju ljubav. Prema Dnevniku sv. Faustine, Isus je obećao posebnu zaštitu i milosti, svakom gradu i svakoj kući, u kojima će biti izložena ova slika.



U Dnevniku sv. Faustine napisana je Isusova poruka u vezi ovoga blagdana: "Želim da svetkovina milosrđa bude utočište i zaklon svim dušama, osobito bijednim grješnicima. Toga su dana otvorene nutrine milosrđa mojega i ja izlijevam čitavo more milosti na duše koje se približe izvoru mojega milosrđa. Duša koja pristupi ispovijedi i sv. pričesti zadobit će potpuni oprost od grijeha i kazni. Neka se nijedna duša ne boji meni približiti, makar joj grijesi bili crveni kao skerlet. Svetkovina milosrđa izvire iz moje nutrine i želim da se slavi u prvu nedjelju po Uskrsu".

I uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: Primite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehе, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvanі Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!« Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu. Riječ Gospodnja.

### **Komentar:**

“Ovo je napisano da biste vjerovali da je Isus Mesija, Božji Sin, i da biste time po vjeri imali život u njegovom imenu”. Kad je u pitanju vjera, radi o čovjeku, o našem životu s njegovim brigama i pitanjima, s njegovim radostima i nadanjima, s njegovim tjeskobama i sumnjama, s njegovim pogreškama i grijesima. Budući da nam je Bog u Isusu Kristu ponudio život u nenadmašnom obilju, zato naše traganje za životom ima smisla, zato naše zanimanje za više slobode, više pravednosti, više mira i pomirenja nije beznađna utopija ili beskorisna strast. Ali tko će mi dati jamstvo da i u tome neću biti iznevjeren kao i s drugim ponudama? Takva je sumnja razumljiva jer se radi o nečemu tako velikom kao što je život. U sličnoj situaciji stoji apostol Toma iz današnjeg Evanđelja, koji je postao poslovičnim uzorom čovjeka koji sumnja. I on želi sigurnost. Njemu nije dovoljno svjedočanstvo drugih Isusovih učenika kojima je bila poklonjena prisutnost uskrsloga Krista. On sam želi steći takvo iskustvo i tada je rado spreman priznati Isusa kao Gospodina i Boga. Izvještaj o Tomi kao sumnjivcu može nas ohrabriti. Vjerske sumnje nisu problem tipičan samo za naše vrijeme. Vjerske sumnje, nesigurnost, mala vjera, praznovjere, nevjera - sve je to već od prvog dana postojalo u zajednici Isusovih učenika; takvih kušnji nisu bili oslobođeni ni Isusovi najveći prijatelji. Stoga se ne čudimo ako i mi doživimo takva iskustva; radije bismo se morali iznenaditi ako toga ne bi bilo. Jedna poznata riječ kaže: “Tko nikada nije sumnjao, taj nikada nije ni vjerovao.” Isus, međutim, sve sumnjivce oslobađa njihova nepovjerljiva držanja: “Blaženi koji ne vide a vjeruju.” To ne znači da trebamo zatvoriti oči i naslijepo i protiv svakog razuma ući u nešto čega u stvarnosti nema. Ovom riječju “Blaženi” Isus nas hrabri na to da o svom životu mislimo pozitivno. Isus naziva sretnim ljude, koji imaju povjerenja u Boga, koji se oslobađaju svojih grčevitih i na propast osuđenih pokušaja da budu sigurni u ono što oni nazivaju životom. Takvim ljudima, koji s povjerenjem primaju Božju ponudu, poklanja se život u izobilju. Kome uspije osloboditi se grčevite potrebe za sigurnošću i predati se Bogu i njegovoj ponudi, njihov će život dobiti duboki smisao.

Zašto se 2. vazmena nedjelja naziva Bijela nedjelja?

Nedjelja iza Uskrsa zove se Bijela nedjelja. Tako je nazvana po bijelim haljinama u koje su odrasli novokršteni oblačili na Veliku subotu u noći (kod Vazmemog bdjenja), dan svoga krštenja, nosili ih tijekom tjedna, kao znak krsne milosti, a onda, u nedjelju poslije Uskrsa, odlagali. I danas, djeca na krštenju dobivaju simbolički bijelu haljinicu. Bijela nedjelja ima u nas još i pučko ime: Mladi Uskrs ili Mali Uskrs. - Po istoj simbolici u bijelo se odijevaju kršteni kod primanja sakramenta prve pričesti, manje kod potvrde i gotovo redovito kod vjenčanja.



## RASPORED SVETIH MISA U OVOM TJEDNU

**Pon.: 13.4. : (u 7,30 sati)**

Za OBITELJ - Franjka Pavić

**Uto.: 14.4.: (u 7,30 sati)**

Za + ILU(m) Šola i MIJU Šola - sestra Anica

**Sri.: 15.4.: (u 7,30 sati)**

Za + MIJU i LUCU Ljubičić - Ilija Ljubičić

**Čet.: 16.4. (u 7, 30)**

Za + ANTU Kutleša - Mara Kutleša

**Pet.: 17. 4. (u 7,30)**

Za + DRAGU i MILICU Ćurić - Nunija Ćurić

**Sub.: 18.4. (u 7, 30):**

Za + FILIPU, CVIJU i DOMINIKA - Zlatka Ćavarušić

**Ned.: 19.4.: (u 9 sati)**

Za + MARU i JOZU Ivančić - Milica Šarić

**NA III. USKRSNU NEDJELJU SVETE  
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI  
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: [www.zupaprisoje.net](http://www.zupaprisoje.net) e-mail: [info@zupaprisoje.net](mailto:info@zupaprisoje.net)

## NAŠI PRVOPRIČESNICI:

**IVANA KAPULICA, VALENTINA KAPULICA, JOSIPA  
IVANČIĆ, DAMJAN SABLJIĆ I DRAGO LJUBIČIĆ**

**Čestitamo Prvopričesnicima na primanju sakramenta Ispovijedi i Prve Svete Pričesti. Čestitke njihovim roditeljima, braći i sestrama, bakama i djedovima i cijeloj obitelji.**

**Bog neka Vas sve blagoslovi.**

**Župnik je uvijek na raspolaganju župljanima za susret, ispovjed, duhovni razgovor. Dobrodošli.**

**Vjeronauk za krizmanike neće biti ovoga tjedna.**

**Utorkom:** Mladi

**Subotom:** gitaristi i klavijaturisti u 12,00 sati  
dječji zbor *Ancora* u 12 sati,

*Marijo na nebo uznesena, moli za nas!*